

# НОВОСТИ

## ● Успех в Смоленске

В эти дни в Смоленске проходят гастроли Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Открылись они оперой прославленного земляка смолян М. И. Глинки «Иван Сусанин». Кроме нее, горьковчане покажут оперы «Чио-Чио-Сан», «Русалка», «Свадьба Фигаро», «Искатели жемчуга», балеты «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Жизель», «Бахчисарайский фонтан», «Пер Гюнт» и другие.

Выступления наших земляков пользуются большим успехом. Газеты, давшие первые отзывы о спектаклях, особо выделяют творчество лауреата IV Международного конкурса им. П. И. Чайковского, заслуженного артиста РСФСР А. Правилова, солистов театра Н. Богуцкого, Р. Молоковой, А. Бородаевой.

Гастроли горьковских мастеров оперной сцены продлятся в Смоленске до 28 июня.

Г. ТАНИН.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

г. ГОРЬКИЙ

№ 4 ИЮНЬ 1973